UN MINION

Consignes :
I s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les relier en

respectant les consignes.

A;(31;14) D,(16;2) 1,(6;30) K;(4;37) M, (6;42)
A,(31;20) D,(10;2) 1,(5;34) K,(5;38) M,(10; 46)
A3(32;24) D5(10;3) 13(7;36) K5(6;39) M(14;48)
A,(33;30) 1,(10; 34) K, (7;42) M, (18;48)
As(33;36) E;(5;11) 15(12; 34) Ks(10; 44) Ms(22;47)
Ag(31;36) E,(4;11) 15(15; 35) K¢(12;44) My (26; 44)
A,(31;30) E;(3;13) 1,(17; 37) K, (16;43)
Ag(30;27) E,(4;14) I5(18; 36) Kg(18;45) N, (8;38)
Ay(30;25) Es(4;15) 15(20; 35) Ko (20; 46) N,(8;40)
Aq0(28;22) Ee¢(5;16) 110(22;35) K10(22;46) N3(9;42)
A;1(28;15) E,(6;16) 1,1(24;36) K11(24;45) N,(12;43)
Eg(6;15) 1,,(25;37) K1,(26;42) N5(15;42)
B;(30;10) 1,5(26;39) K15(28;41) N (16; 40)
B,(28;8) F;(3;18) 114(28;38) K14(29;40) N,(16;38)
B3(26;7) F,(5;19) 1;5(29;36) Ng(14;36)
B4(24;6) F5(6;18) 1,6(30; 30) L,(33;39) Ny(12;35)
B5(24;4) L,(34;40) N;0(9; 36)
Bs(19;4) G,(2;16) J1(12;27) L3(34;41)
B,(18;6) G,(1;17) 1,(16;27) L,(33;42) 0,(17;42)
Bg(17;6) G5(1;19) J2(22;28) L<(32;41) 0,(18;43)
Bo(16;4) G.(5;22) 1.(25;28) Ls(32;43) 05(20; 44)
B1o(12;4) G=(11;21) J5(24;25) L,(31;44) 0,(22;44)
B;11(12;6) G¢(11;15) J6(20;24) Lg(30;44) 05(24;43)
B;,(11;8) 1,(16;24) Lo(29;43) 0(25;42)
B,3(8;10) H,(6;24) Js(13;25) L10(30;41) 0,(25; 40)
B14(6;12) H,(11;23) L11(30;36) 0g(24;38)
Hs(11;24) 04(23;37)

€,(26;3) H,(18;23) 010(20;37)
C,(26;2) H:(24;23) 011(18;38)
€3(19;2) He(28; 24) 012(17;40)
Pour relier les points :

l)Al _AZ _A3 _A4 _AS _A6 _A7 _A8 _A9 _Alo _All _Al

2)Ay —By—B; —B3 — By — Bs — Bg — B; = Bg — By — Byg — By; — B1; — By3 — By

3)Bs—C;—C; —C3— Bg

4) By — Dy — D, — D3 — By

5)Byy—E; —E; —E3—E4, —Es —Eg —E; —Eg — By,

6)Ec—F,—F,—F;—E;

7)Es — Gy — Gy —Gs — Gy — Gs — Gg — Eg

8)G,—H, —H,—H; —H, — Hs — Hy — Ag

9)H1_Il_12_13_[4_15_16_[7_18_[9_110_111_[12_[13_114_115_116_148

10)s=J2=Js—Ja—Js—Je—J7—Js— 11
11)12_Kl_KZ_K3_K4_K5_KG_K7_K8_K9_K10_Kll_K12_K13_K14_115
12)As =Ly — Ly —L3 =Ly —Ls —Le =Ly — Lg — Lo — L1g — L11 — A
13) K =My — My — M3 — My — M5 — Mg — Ki3

14) Ny — N; = N3 — Ny — N5 — Ng — N; — Ng — No — Nyp — Ny

15)01_02_03_04_05_06_07_08_09_010_011_012_01
16) K3 _1317)K12 - 113
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